DATENSCHUTZHINWEISE
Die Unternehmen ALL-DE Internationgal GmbH beachtet selbstverständlich die Bestimmungen des Bundesdatenschutzgesetzes，des Telemediengesetzes sowie anderer datenschutzrechlicher Bestimmungen.Dabei geht es in der Regel um den Schutz personenbezogener Daten.Sie können unsere Internetseite ohne die Angabe von personenbezogenen Daten nutzen.Dabei können dennoch Informationen über die Zugriffszeit und die betrachtete Seite gespeichert werden.Diese Daten jedoch sind keine personenbezogene Daten sondern anonymisierte Daten.
Sollten Sie uns aber personenbezogene Daten zur Verfügung stellen (Name, Anschrift， E Mail-Adresse)， werden diese ausschließlich für Zwecke der Vertragsabwicklung verwendet. Dass gilt auch für die Weitergabe oder sonstige Übermittlung an Dritte.Die Weitergabe/Übermittlung für andere Zwecke bedarf Ihrer Einwilligung.Sie sind berechtigt，eine erteilte Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft zu widerrufen.
Entsprechend den steuer und handelsrechtlichen Vorschriften zur Aufbewahrung und Dokumentation werden Ihre Daten gespeichert und nach Fristablauf vernichtet.Wir werden versuchen，durch Einsatz aller technischen und organisatorischen Möglichkeiten Ihre Daten so zu speichern，dass diese für Dritte nicht zugänglich sind.Bitte nehmen Sie aber auch zur Kenntnis， dass bei Kommunikation über das E Mail die vollständige Datensicherheit von uns nicht geleistet werden kann，da Sicherheitslücken im Netzwerk evident sind.
Wir weisen darauf hin，dass diese Datenschutzhinweise nur für unsere eigene Internetseiten gelten.Auf die Einhaltung des Datenschutzes bei anderen Anbietern haben wir weder Einfluss noch können wir die Einhaltung kontrollieren.
Sie haben ein kostenloses，umfassendes Auskunftsrecht betreffend die von uns über Ihre Person gespeicherten Daten，das Sie jederzeit schriftlich geltend machen können.

DATENSCHUTZ
Sofern innerhalb des Internetangebotes die Möglichkeit zur Eingabe persönlicher oder geschäftlicher Daten (Namen，Emailadressen, Anschriften) besteht，so erfolgt die Preisgabe dieser Daten seitens des Nutzers auf ausdrücklich freiwilliger Basis.Die Inanspruchnahme und Bezahlung aller angebotenen Dienste ist - soweit technisch möglich und zumutbar - auch ohne Angabe solcher Daten bzw.unter Angabe anonymisierter Daten oder eines Pseudonyms gestattet.
Rechtswirksamkeit dieses Haftungsausschlusses:
Dieser Haftungsausschluss ist als Teil des Internetangebotes zu betrachten，Von dem aus auf diese Seite verwiesen wurde.Sofern Teile oder einzelne Formulierungen dieses Textes der geltenden Rechtslage nicht，nicht mehr oder nicht vollständig entsprechen sollten，bleiben die übrigen Teile des Dokumentes in ihrem Inhalt und ihrer Gültigkeit davon unberührt.
Erklärung zum Datenschutz:
Wir legen großen Wert auf den Schutz Ihrer persönlichen Daten，die wir unter Beachtung der geltenden datenschutzrechtlichen Bestimmungen vertraulich behandeln.
Ihre Daten werden von uns weder veröffentlicht noch an Dritte weitergegeben，sie dienen uns dazu Sie über unsere Aktivitäten in Ihrem Interessengebiet zu informieren.
Datensammlung: 
Jeder Webserver registriert automatisch die Zugriffe auf Websites.
Beim Besuch unserer Website verzeichnet unser Web-Server zum Zweck der Systemsicherheit temporär den Domain-Namen oder die IP-Adresse des anfragenden Rechners sowie das Zugriffsdatum，den Dateinamen und die URL，auf die Sie zugegriffen haben，den HTTP Antwort-Code und die Website，von der aus Sie uns besuchen，sowie die während der Verbindung transferierten Bytes.Diese Informationen werden anonym gespeichert.Ein Rückschluss auf Ihre Person oder Ihr individuelles Verhalten ist nicht möglich.
Darüber hinausgehende personenbezogene Daten werden nicht erfasst，es sei denn，diese Angaben werden von Ihnen im Rahmen von z.B. einer Online Buchung，Kontaktformular oder einer Registrierung ausdrücklich zur Verfügung gestellt.Wir behandeln Ihre Daten verantwortungsbewusst und entsprechend der gesetzlichen Bestimmungen.
Die personenbezogenen Daten， die Sie uns übermitteln (z. B. durchs Kontaktformular: Ihr Name und E Mail-Adresse oder Ihre Adresse)， werden von uns zur Korrespondenz mit Ihnen oder nur für die Zwecke verwendet，für die Sie uns die Daten zur Verfügung stellen. Auch hier möchten wir Ihre Adressdaten dazu benutzen，Sie gelegentlich über unsere Angebote und News zu informieren.Mittels Ihrer übermittelten Daten können wir Sie auch für Informationen， Angeboten bzw. Werbezwecke auch elektronisch oder telefonisch kontaktieren.

EINWILLIGUNG
Mit der Nutzung unserer Internetseiten willigen Sie in die beschriebene Speicherung und Verwendung Ihrer Daten ein.Durch die Eingabe Ihrer persönlichen Daten erklären Sie Ihre Einwilligung in die beschriebene Verarbeitung der Daten und deren Verwendung.
Ihre Rechte / Kontaktdaten
Natürlich informieren wir Sie gerne über die Verwendung Ihrer uns überlassenen persönlichen Daten.
Ihnen steht ein Auskunftsrecht über die über Sie gespeicherten personenbezogenen Daten und ein Recht auf Berichtigung unrichtiger Daten，Sperrung und Löschung zu.Sie können der Nutzung personenbezogener Daten zu Werbezwecken jederzeit widersprechen.
Wenn Sie eine Auskunft über Ihre personenbezogenen Daten bzw. deren Korrektur oder Löschung wünschen，senden Sie uns bitte eine Mail an: info@all-de.net
Diese Datenschutz-Erklärung gilt allein für diese Webseiten，die von Unternehmen ALL-DE International GmbH verantwortet werden.Unsere Webseiten können Verknüpfungen zu Webseiten anderer Unternehmen enthalten.Diese Links führen zu unseren Partnern oder anderen informativen Seiten und könnten für Sie von Interesse sein.Auf die Gestaltung und die Inhalte dieser Websites haben wir keinen Einfluss und wir können nicht kontrollieren，wie die Anbieter der verlinkten Websites mit Ihren Informationen umgehen，so dass unsere Datenschutzerklärung und unser Verantwortungsbereich sich nicht auf deren Webseiten erstrecken.

DATENSCHUTZHINWEIS GEMÄSS EU-DATENSCHUTZ-GRUNDVERORDNUN
Neben diesen websitespezifischen Datenschutzhinweisen gelten auch die Datenschutzhinweise gemäß EU-Datenschutz-Grundverordnung.
[bookmark: _GoBack]Sollten Sie mit den hier dargestellten Maßnahmen zum Datenschutz nicht zufrieden sein oder haben Sie noch Fragen betreffend der Erhebung,Verarbeitung und/oder der Nutzung Ihrer personenbezogenen Daten，so würden wir uns freuen，von Ihnen zu hören. Wir werden uns bemühen，Ihre Fragen so rasch wie möglich zu beantworten und Ihre Anregungen umzusetzen. Bitte treten Sie unter info@all-de.net mit uns in Kontakt.
